

IZVJEŠTAJ O RADU POLICIJSKOG KOMESARA U PERIODU JANUAR – DECEMBAR 2018. GODINE

U 2018. godini, policijski komesar, kao rukovodilac Uprave policije u Ministarstvu unutrašnjih poslova Kantona Sarajevo, je, u skladu s ovlaštenjima datim odredbama člana 23. Zakona o unutrašnjim poslovima Kantona Sarajevo, kao i odredbama drugih relevantnih zakonskih i podzakonskih propisa, te Planom i programom aktivnosti policijskog komesara u cilju unaprjeđenja rada Uprave policije u vremenskom periodu 2017. - 2021. godina, preduzima sve poslove i zadatke u cilju efikasnog rukovođenja Upravom policije u izvršavanju poslova i zadataka propisanih u članu 20. Zakona, a u cilju osiguranja što većeg nivoa lične i imovinske sigurnosti na području Kantona Sarajevo.

U tom smislu je predstavljao Upravu policije neposrednim učešćem i radnim angažmanom kroz različite oblike komunikacije s vladinim agencijama i nevladinim organizacijama, međunarodnim organizacijama i predstavništvima, predstavnicima diplomatsko – konzularnih predstavništava u BiH, policijskim agencijama i pravosudnim organima u BiH, predstavnicima lokalne zajednice, te zakonodavnom i izvršnom vlasti Kantona Sarajevo, a sve s ciljem stvaranja povoljnije sigurnosne situacije na području Kantona Sarajevo, stručne edukacije policijskih službenika Uprave policije, efikasnije i bolje realizacije naloženih vještačenja, bolje suradnje s policijskim agencijama u BiH i pravosudnim organima, prvenstveno Kantonalnim tužilaštvom Kantona Sarajevo, kao i rješavanja problema lokalne zajednice, koji su u nadležnosti policije i ostvarivanja što bolje suradnje s lokalnom zajednicom i društvom u cjelini. U tom smislu je održan niz sastanaka, stručnih savjetovanja i studijskih putovanja. Potpisani su sporazumi o suradnji, u vezi s kontinuiranom edukacijom i stručnim osposobljavanjem, policijskih službenika s Pravnim fakultetom, Fakultetom za kriminalistiku, kriminologiju i sigurnosne studije, Fakultetom za saobraćaj i komunikacije, Fakultetom sporta i fizičkog odgoja, Prirodno-matematičkim fakultetom, Ekonomskim fakultetom i Fakultetom političkih nauka Univerziteta u Sarajevo. Sredstva za ovaj vid specijalističke edukacije policijskih službenika su planirana nacrtom Budžeta Uprave policije. Specijalistička obuka policijskih službenika se provodi i u suradnji s Kantonalnim tužilaštvom Kantona Sarajevo. Sukladno odredbama Zakona i obavezama informisanja Vlade i Skupštine Kantona Sarajevo, kao i skupštinskih komisija o stanju sigurnosti na području Kantona Sarajevo, policijski komesar je prisustvovao sjednicama Vlade Kantona na kojima su razmatrane mjesečne, tromjesečne, šestomjesečne, devetomjesečne i godišnje informacije o stanju sigurnosti na području Kantona Sarajevo, sjednicama Komisije za sigurnost Skupštine Kantona, Komisije za izbor i imenovanje Skupštine Kantona Sarajevo, s premijerom Vlade Kantona, te sjednicama Nezavisnog odbora Skupštine Kantona Sarajevo.

Neposredno ili putem Odjeljenja za odnose s javnošću redovno je informirao javnost o radu i aktivnostima Uprave policije. Kontinuirano se unaprjeđuje saradnja s elektronskim medijima, dnevnim i sedmičnim listovima u Bosni i Hercegovini i inostranstvu, koji su objavili veći broj vijesti i intervjuova u vezi s stanjem kriminaliteta, javnog reda i mira, sigurnosti saobraćaja, primjeni filozofije rada policije u zajednici, osiguranju javnih skupova na području Kantona Sarajevo, kao i svim drugim pitanjima iz nadležnosti Uprave policije. Adekvatno je medijski propraćena ceremonija preuzimanja kontingenta novih motornih vozila za potrebe Uprave policije, kao i pojava lažnih dojava o postavljenim eksplozivnim napravama u srednjoškolskim obrazovnim ustanovama na području Kantona Sarajevo. Zvanični web Ministarstva je kvalitetan, redovno se ažurira, te je jedna od najposjećenijih stranica ministarstava unutrašnjih poslova u Bosni i Hercegovini i regiji. Zvanični web redovno prati i provedbe kampanje edukacije učenika i nastavnika u srednjim školama s ciljem preventivnog djelovanja i sprječavanja lažnih dojava o postavljenim eksplozivnim napravama, a koja se provodi u suradnji s Ministarstvom obrazovanja, nauke i mladih Kantona Sarajevo, kampanje “Uklanjanje grafita”, koja se odnosi na uklanjanje grafita sa zgrada na području kantona, te kampanje “Nekote voli”, čiji je cilj smanjenje broja vozača koji tokom vožnje

upotrebljavaju mobilne telefone. Web također prati konutinurirano provođenje kampanje Rad policije u zajednici, u okviru koje je u mjesecu februaru, u suradnji s Visokim sudskim i tužilačkim vijećem BiH i Federalnom upravom policije, nastavljen projekat pod sloganom "Lopov u uvijek bude otkriven". Informacije i edukativni sadržaji u vezi s kampanjama i projektima Uprave policije su adekvatno predstavljeni i na službenom Twiter profilu i službenom YouTube kanalu Ministarstva. Bitno je napomenuti da je nastavljen rad na prilagođavanju svih sadržaja kreiranih i objavljenih na zvaničnom web-u u cilju omogućavanja korištenja web-a slijepim i slabovidnim osobama. Određeni broj selektiranih informacija se objavljuje i na službenom Twiter profilu MUP-a Kantona Sarajevo. povećava, a povratne informacije ukazuju na to da se na ovaj način poboljšala komunikacija s javnosti. 15.01.2018. godine aktiviran je službeni YouTube kanal Ministarstva. Policijski komesar je, tokom 2018. godine, u više navrata izravno, gostujući u televizijskim programima, kao i kroz intervju date printanim i elketronskim medijima, građane informisao o radu Uprave policije i aktualnim događajima koji se tiču rada Uprave policije.

Statistički pokazatelji stanja kriminaliteta, javnog reda i mira i sigurnosti saobraćaja na području Kantona Sarajevo u 2018. godine ukazuju da je stanje sigurnosti na području Kantona Sarajevo na višem nivou nego u 2017. godini. Naime, 2018. godine zabilježeno je smanjenje broja prijavljenih krivičnih djela, što se posebno odnosi na krivična djela iz oblasti imovinskih delikata, uz povećanje procenta rasvijetljenosti krivičnih djela. Također je zabilježeno povećanje broja krivičnih djela koja se odnose na zloupotrebe opojnih droga, što direktno pokazuje intezitet rada policijskih službenika na terenu. Iz analize statističkih pokazatelja, proizilazi da su sve do sada preduzete preventivne mjere i radnje, prvenstveno pozorno-patrolna djelatnost, rad policije u zajednici, kampanje i projekti koji se provode u okviru djelokruga rada Uprave policije, u 2018. godini provedene efikasno i da su dale jasno mjerljive rezultate. Uprava policije je, a u skladu s Programom rada Uprave policije za 2018. godinu i akcionim planovima svojih osnovnih i unutrašnjih organizacionih jedinica, naročito posvetila pažnju planiranju konkretnih aktivnosti u cilju smanjenja broja izvršenih krivičnih djela, s posebnim akcentom na krivična djela protiv života i tijela i krivična djela protiv imovine, naročito krivična djela razbojništva, teških krađa u stambene objekte i teških krađa motornih vozila. Također su provedene planske aktivnosti preventivno-represivnog djelovanja na počiniocima najtežih oblika prekršaja iz oblasti Zakona o sigurnosti saobraćaja na putevima BiH, s posebnim akcentom na prekršaje koji se odnose na prekoračenje dozvoljene brzine kretanja motornih vozila i suzbijanje pojave tzv "uličnih trkača", prolazak kroz raskrnicu kada je upaljen znak crvenog svijetla i slično, te sigurnosti motociklista, biciklista i pješaka, kao učesnika u saobraćaju.

U prvom kvartalu 2018. godine uočena je pojava velikog broja lažnih dojava o postavljenim eksplozivnim napravama u srednjim školama na području Kantona Sarajevo, po kojima je postupao veliki broj policijskih službenika, kako uniformisane, tako i kriminalističke policije, što je predstavljalo dodatno opterećenje u radu Uprave policije. Efikasno puduzetim operativnim, taktičkim i tehničkim mjerama i radnjama, veliki broj lažnih dojava o postavljenimeksplozivnim napparavam je rasvijetljen, a osumnjičeni, od kojih većina maloljetne osobe, učenici srednjih škola, su prijavljeni Kantonalnom tužilaštvu Kantona Sarajevo. U cilju zaustavljanja trenda kriminogenog ponašanja maloljetnika - učenika srednjih škola, u suradnji s Ministarstvom obrazovanja, nauke i mladih Kantona Sarajevo, započela je kampanja edukacije učenika i nastavnika u srednjim školama o zakonskim posljedicama upućivanja lažnih dojava, koja je odmah dala zadovoljavajuće rezultate. Tokom mjeseca marta 2018. godine u srednjoškolskim ustanovama na području Kantona Sarajevo održano je 40 takvih edukacija.

Kada je u pitanju održavanje javnog reda i mira, i u 2018. godini najveći broj prekršaja u ovoj oblasti se odnosi na prosjačanja, u kojem segmentu su izraženi povratnici u vršenju ovog vida prekršaja, koji najvećim brojem dolaze s područja izvan Kantona Sarajevo. Kada su u pitanju statistički podaci, stanje sigurnosti na području Kantona Sarajevo i rezultati rada Uprave policije se u 2018. godini mogu ocijeniti kao povoljni, mada je dobre rezultate rada Uprave policije zasjenio događaj od 26.10.2018. godine kada su na području općine Novi grad, obavljajući redovne poslove i

zadatke živote izgubila dva policijska službenika Uprave policije. Uprava policije je, pod nadzorom Kantonalnog tužilaštva Kantona Sarajevo, do sada, u cilju rasvjetljavanja i dokumenovanja ovog krivičnog djela, poduzela niz mjera i radnji, a policijski komesar je, kroz sastanke s nadležnim u drugim agencijama za provođenje zakona u BiH, omogućio efikasno provođenje istih.

U smislu unaprjeđenja organizacije i rada Uprave policije u 2018. godini donesena je Strategija Uprave policije MUP-a Kantona Sarajevo za priod 2018.-2021. godina i Akcioni plan za provođenje Strategije Uprave policije MUP-a Kantona Sarajevo za period 2018.-2021. godina. Aktima Uprave policije broj 02-163 od 14.06., 02-225 od 20.08., 02-310 od 12.11. i 02-316 od 28.11.2018. godine ministru MUP-a Kantona Sarajevo su dostavljeni prijedlozi Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji MUP-a Kantona Sarajevo, u dijelu koji se odnosi na Upravu policije, a koje izmjene i dopune imaju za cilj povećanje efikasnosti Uprave policije u provođenju zakonskih mjera i radnji.

Donesen je **Zakon o policijskim službenicima Kantona Sarajevo** koji je dana 13.09.2018. godine objavljen u Službenim novinama Kantona Sarajevo broj 38/18, a rješenjem Uprave policije Ministarstva unutrašnjih poslova Kantona Sarajevo formirana je Radna grupa za izradu podzakonskih propisa koje donosi policijski komesar, Vlada Kantona i ministar na prijedlog policijskog komesara. U skladu sa članom 128. Zakona o policijskim službenicima Kantona Sarajevo ("Službene novine Kantona Sarajevo", broj 38/18), policijski komesar je donio :

Instrukciju o specijalnim policijskim zadacima koji će se izvršavati u civilnoj odjeći, specijalnoj policijskoj odjeći i sa specijalnom policijskom opremom broj: 02-313/18 od 20.11.2018. godine i

Policijski etički kodeks za policijske službenike Uprave policije Ministarstva unutrašnjih poslova Kantona Sarajevo broj:02-326/18 od 19.12.2018. godine.

Također, u vezi navedenog Zakona policijski komesar je ministru Ministarstva unutrašnjih poslova Kantona Sarajevo dostavio prijedloge slijedećih propisa i to :

Prijedlog Uredbe o postupku u slučaju prekobrojnosti policijskih službenika Uprave policije Ministarstva unutrašnjih poslova Kantona Sarajevo (propis koji usvaja Vlada Kantona),

Prijedlog Uredbe o sadržaju, izgledu, dodjeli i oduzimanju činova policijskim službenicima Uprave policije Ministarstva unutrašnjih poslova Kantona Sarajevo (propis koji usvaja Vlada Kantona),

Prijedlog Uredbe o smještaju, čuvanju i postupanju sa privremeno oduzetim predmetima od strane policijskih službenika Uprave policije Ministarstva unutrašnjih poslova Kantona Sarajevo (propis koji usvaja Vlada Kantona),

Prijedlog Uredbe o tekstu i načinu polaganja zakletve policijskih službenika Ministarstva unutrašnjih poslova Kantona Sarajevo (propis koji usvaja Vlada Kantona),
Prijedlog Pravilnika o privremenom eksternom premještanju (propis koji donosi ministar),

Prijedlog Pravilnika o ocjeni rada policijskih službenika (propis koji donosi ministar),

Prijedlog Pravilnika o procedurama za osnovnu obuku i obavezama kadeta tokom osnovne obuke (propis koji donosi ministar),

Prijedlog Pravilnika o obliku i sadržaju ugovora o radu (propis koji donosi ministar).

Aktivnosti u vezi izrade Prijedloga ostalih propisa su u toku.

Donesen je **Zakon o nabavljanju, držanju i nošenju oružja i municije** koji je dana 04.01.2018. godine objavljen u Službenim novinama Kantona Sarajevo broj 1/18, a rješenjem Uprave policije Ministarstva unutrašnjih poslova Kantona Sarajevo formirana je Radna grupa za izradu podzakonskih propisa koje na prijedlog policijskog komesara donosi ministar.

Doneseni su slijedeći propisi i isti su objavljeni u Službenim novinama Kantona Sarajevo broj 29/18 i to :

Pravilnik o evidencijama koje se vode u skladu s odredbama člana 70. i 71. Zakona o nabavljanju, držanju i nošenju oružja i municije,

Pravilnik o izgledu i sadržaju obrasca isprava o oružju, kao i zahtjeva za izdavanje isprava o oružju i drugih dokumenata,

Pravilnik o načinu rada komisije za nadzor nad provođenjem i primjenom Zakona o nabavljanju, držanju i nošenju oružja i municije u Upravi policije Ministarstva unutrašnjih poslova Kantona Sarajevo,

Pravilnik o programu obuke i načinu osposobljavanja za pravilno rukovanje i poznavanje propisa u vezi držanja, čuvanja i nošenja vatrenog oružja,

Pravilnik o programu, načinu rada i uništenja, sastavu komisije, troškovima i drugim pitanjima koja se odnose na uništenje oduzetog oružja,

Pravilnik o načinu rada komisija nadležnih policijskih uprava u Upravi policije Ministarstva unutrašnjih poslova Kantona Sarajevo i drugih u postupku ocjene ispunjavanja uvjeta i opravdanosti zahtjeva za dobijanje odobrenja za nabavljanje oružja i pravu na naknadu,

Pravilnik o uvjetima potrebnim za izdavanje odobrenja za obavljanje djelatnosti prometa oružja, bitnih dijelova oružja i municije, posredovanja u prometu oružja, bitnih dijelova oružja i municije, osnivanja civilnih strelišta, načinu čuvanja i držanja oružja, bitnih dijelova oružja i municije, načinu utvrđivanja uvjeta, sastavu, pravu na naknadu i visini naknade komisije nadležne policijske uprave u Upravi policije Ministarstva unutrašnjih poslova Kantona Sarajevo,

Pravilnik o smještanju i čuvanju oružja i municije,

Pravilnik o mjerama i radnjama koje poduzima Uprava policije Ministarstva unutrašnjih poslova Kantona Sarajevo na provođenju amnestije za nelegalno posjedovanje oružja iz kategorije B, kao i u vezi legalizacije oružja.

U vezi **Zakona o platama i naknadama policijskih službenika Kantona Sarajevo** policijski komesar je ministru Ministarstva unutrašnjih poslova Kantona Sarajevo dostavio Nacrt navedenog Zakona.

U vezi **Zakona o javnom okupljanju u Kantonu Sarajevo i Zakona o sprječavanju nasilja i nedoličnog ponašanja na sportskim priredbama u Kantonu Sarajevo** policijski komesar je ministru Ministarstva unutrašnjih poslova Kantona Sarajevo dostavio prijedloge navedenih Zakona.

U vezi **Zakona o unutrašnjim poslovima Kantona Sarajevo** ("Službene novine Kantona Sarajevo", broj 1/16), policijski komesar je ministru Ministarstva unutrašnjih poslova Kantona Sarajevo na nadležno postupanje dostavio novi Prijedlog Pravilnika o priznanjima, pohvalama i

nagradama organizacionim jedinicama i uposlenicima Ministarstva unutrašnjih poslova i Uprave policije.

U vezi **ostalih propisa** koje u svom radu primjenjuju uposlenici Uprave policije Ministarstva unutrašnjih poslova Kantona Sarajevo formirane su Radne grupe za izradu propisa i aktivnosti su u toku i to:

Radna grupa za izradu nacrtu slijedećih propisa:

1. Uputstvo o primjeni standardnih operativnih procedura za nadzor i tehničko snimanje telekomunikacija broj:01-898/09 od 24.12.2009. godine,
2. Instrukcija o identifikacijskom postupku, vođenju i korištenju monodaktiloskopske zbirke, hejroskopske zbirke, foto-albuma izvršilaca krivičnih djela i foto-robotu broj:01-596/04 od 03.11.2011. godine,
3. Instrukcija o upravljanju informantima u Ministarstvu unutrašnjih poslova Kantona Sarajevo broj:01-145/11 od 07.02.2011. godine,
4. Instrukciju o primjeni jednoobraznih policijskih obrazaca u Ministarstvu unutrašnjih poslova Kantona Sarajevo broj:11/09 od 23.09.2009. godine,
5. Uputstvo o načinu postupanja uposlenika nadležnih organizacionih jedinica Ministarstva u postupku izdavanja ličnih isprava kada sistem prilikom pokretanja modula "Biometrijske provjere" signalizira sumnju u "Dupli identitet" broj:01-709/13 od 01.11.2013. godine,
6. Uputstvo o načinu rada i uslovima angažovanja Odjeljenja za kontradiverzionu zaštitu Ministarstva unutrašnjih poslova Kantona Sarajevo broj:01-571/04 od 20.10.2004. godine,
7. Uputstvo o načinu i pravilima postupanja radnika policije Ministarstva unutrašnjih poslova Kantona Sarajevo na poslovima dokumentovanja krivične odgovornosti i krivičnog djela od 22.04.1998. godine,
8. Uputstvo o postupanju policijskih službenika Uprave policije Ministarstva unutrašnjih poslova Kantona Sarajevo i tužilaca u provođenju radnji dokazivanja tokom istrage (sa Odlukom policijskog komesara o primjeni broj:02/PK-1-856/09 od 07.09.2009. godine),
9. Uputstvo o postupanju sa osobama lišenim slobode broj:01-245/14 od 12.05.2014. godine i broj:01-225/16 od 04.05.2016. godine,
10. Uputstvo o postupanju ovlaštenih službenih osoba u Upravi policije Ministarstva unutrašnjih poslova Kantona Sarajevo i tužilaca u preduzimanju posebnih istražnih radnji broj:01-464/16 od 21.11.2016. godine.

Radna grupa za izradu nacrtu slijedećih propisa:

1. Uputstvo o postupanju policijskih službenika Ministarstva unutrašnjih poslova Kantona Sarajevo prilikom vršenja uviđaja saobraćajnih nezgoda broj:01-34/14 od 23.01.2014. godine,
2. Uputstvo o postupanju policijskih službenika Ministarstva unutrašnjih poslova Kantona Sarajevo prilikom neposredne kontrole i regulisaja saobraćaja na putevima broj:01-164/15 od 10.04.2015. godine,
3. Uputstvo o postupanju policijskih službenika Ministarstva unutrašnjih poslova Kantona Sarajevo

prilikom premještanja nepropisno zaustavljenih i parkiranih vozila broj:01-271/14 od 20.05.2014. godine,

4. Uputstvo o radu operativnog dežurstva Uprave policije Ministarstva unutrašnjih poslova Kantona Sarajevo broj:01-209/09 od 09.03.2009. godine,
5. Uputstvo o depešnom saobraćaju Ministarstva unutrašnjih poslova Kantona Sarajevo broj:01-I-7/11 od 07.10.2011. godine,
6. Uputstvo o postupanju uposlenika Ministarstva unutrašnjih poslova Kantona Sarajevo u radu sa sudskim vještacima broj:01-826/11 od 14.09.2011. godine,
7. Instrukcija o načinu pokretanja prekršajnog postupka u Ministarstvu unutrašnjih poslova Kantona Sarajevo broj:01-572/14 od 26.11.2014. godine,
8. Instrukcija o vršenju inspeksijskog nadzora u Upravi policije Ministarstva unutrašnjih poslova Kantona Sarajevo broj:01-415/09 od 05.06.2009. godine,
9. Instrukcija o pružanju pomoći drugim organima broj:01-255/16 od 10.05.2016. godine.

Radna grupa za izradu nacrtu slijedećih propisa:

1. Uredba o određivanju ličnosti i objekata u Kantonu Sarajevo koji se posebno osiguravaju i načinu njihovog osiguranja broj:02-05-15292-26 od 20.04.2017. godine,
2. Pravilnik o radnom vremenu, odmorima i odsustvima službenika Ministarstva unutrašnjih poslova Kantona Sarajevo broj:01-695 od 18.05.2010. godine,
3. Pravilnik o zaštiti na radu broj:01-242/08 od 06.03.2008. godine,
4. Pravilnik o upotrebi, ishrani i higijeni službenih pasa broj:01-326/03 od 18.07.2003. godine,
5. Pravilnik o standardizovanoj opremi i naoružanju u Ministarstvu unutrašnjih poslova Kantona Sarajevo broj:02/PK-1-500/13,
6. Uputstvo o načinu vođenja Evidencija rada policijskih službenika i namještenika u Ministarstvu unutrašnjih poslova Kantona Sarajevo sa izmjenama i dopunama broj:01-1144/08 od 22.12.2008. godine i broj:03-728/99 od 22.12.1999. godine,
7. Instrukcija o načinu i vrsti upisivanja podataka u osnovne i pomoćne knjige evidencija, razradi klasifikacionih grupa u podgrupe prema vrsti materije u pisarnici u sjedištu, odjeljenjima za administraciju van sjedišta, odjeljenju putnih isprava, Jedinici za saobraćaj, Jedinici za podršku i policijskim upravama broj:01-640/03 od 29.12.2003. godine, 01-211/10 od 15.03.2010. godine i 01-39/12 od 09.01.2012. godine,
8. Uputstvo o evidencijama i njihovom vođenju u Upravi policije Ministarstva unutrašnjih poslova Kantona Sarajevo broj:01-873/09 od 14.12.2009. godine i broj: 01-772/10.

Radna grupa za izradu nacrtu slijedećih propisa:

1. Pravilnik o proceduri o internom premještanju policijskih službenika Ministarstva unutrašnjih

poslova Kantona Sarajevo broj:01-241/07,

2. Pravilnik o internom objavljivanju slobodnih radnih mjesta broj:01-625-1/06 od 18.12.2006. godine,
3. Pravilnik o materijalnoj odgovornosti policijskih službenika Ministarstva unutrašnjih poslova Kantona Sarajevo broj:01-89/07 od 23.01.2007. godine,
3. Uputstvo o načinu potpisivanja, ovjeravanja i slanja službenih dokumenata u Ministarstvu unutrašnjih poslova Kantona Sarajevo broj:01-282/12 od 24.02.2012. godine,
4. Instrukcija o uvjetima i kriterijima za određivanje dodatka za izvanredne rezultate policijskim službenicima broj:01-436/07 od 12.07.2007. godine,
5. Instrukcija o pravilima ponašanja policijskih službenika Uprave policije Ministarstva unutrašnjih poslova Kantona Sarajevo broj:01-229/15 od 20.04.2015. godine,
6. Uputstvo za popunjavanje statističkih izvještaja broj:04/3.5-51/03 od 23.04.2003. godine,
7. Uputstvo o načinu izrade mjesečnog izvještaja o radu broj:02/3.5-23/99 od 20.05.1999. godine,
8. Instrukcija o postupanju prilikom izdavanja uvjerenja o osuđivanosti ili neosuđivanosti, sa izmjenama i dopunama broj:01-134/09 od 04.02.2009. godine i 01-233/10 od 22.03.2010. godine.

Radna grupa za izradu nacrtu slijedećih propisa:

1. Pravilnik o radu Odsjeka za odnose sa javnošću Ministarstva unutrašnjih poslova Kantona Sarajevo broj:01-688/02 od 19.12.2002. godine,
2. Uputstvo o radu rukovodioca smjene u policijskim stanicama policijskih uprava i Jedinici za saobraćaj i dežurnog službenika u Jedinici za podršku Ministarstva unutrašnjih poslova Kantona Sarajevo broj:01-42/04 od 29.01.2004. godine,
3. Uputstvo za rad rukovodioca sektora, izradu dosijea o kretanju stanja sigurnosti na području sektora u policijskoj stanici i Jedinici za saobraćaj Ministarstva unutrašnjih poslova Kantona Sarajevo broj:01-466/05 od 21.10.2015. godine i broj:I-01-5/16 od 18.01.2016. godine,
4. Uputstvo o zaduživanju, održavanju i korištenju informatičke opreme u Ministarstvu unutrašnjih poslova Kantona Sarajevo broj:01-826/11 od 14.09.2011. godine,
5. Uputstvo kojim se utvrđuje postupanje Ministarstva unutrašnjih poslova Kantona Sarajevo u slučaju pogibije policijskog službenika na službenoj dužnosti broj:01-144/14 od 27.03.2013. godine,
6. Instrukcija o internet i internet portalu Ministarstva unutrašnjih poslova Kantona Sarajevo broj:01-721/11 od 11.08.2011. godine,
7. Instrukcija o o postupku dodjeljivanja šifre radi evidentiranja korisnika Uprave policije Ministarstva unutrašnjih poslova Kantona Sarajevo u bazama civilnih registara i bazama koje vode policijska tijela broj:01-147/11 od 08.02.2011. godine,

8. Instrukcija o upotrebi i čuvanju pečata Ministarstva unutrašnjih poslova Kantona Sarajevo broj:01-938/12 od 23.07.2012. godine i 01-229/15 od 20.04.2015. godine.

Odlukom policijskog komesara, a u skladu sa Strategijom borbe protiv korupcije u Upravi policije Ministarstva unutrašnjih poslova Kantona Sarajevo uspostavljen je Operativni tim za provođenje istraga, sprječavanje i suzbijanje slučajeva korupcije u Ministarstvu unutrašnjih poslova Kantona Sarajevo.

Formirana je Radna grupa za izradu Plana prevencije korupcije u Upravi policije u skladu sa Akcionim planom za borbu protiv korupcije Vlade Kantona Sarajevo 2015-2019., za period 2019-2021. godina.

Usvojen je Akcioni plan za prevenciju i suzbijanje krađa motornih vozila u Kantonu Sarajevo.

Sačinjen je Aneks Operativnog plana na prevenciji, preduzimanju pojačanih mjera i radnji policijskih službenika Uprave policije MUP-a Kantona Sarajevo u cilju sprečavanja izvršenja krivičnih djela iz člana 289. KZ F BiH (Razbojništvo), iz člana 289. KZ F BiH (Razbojnička krađa) i iz člana 287. stav 1. tačka b (Teška krađa na naročito opasan ili naročito drzak način),

Sačinjen je Aneks Operativnog plana sprečavanja i suzbijanja izvršenja krivičnih djela iz člana 287. KZ F BiH (teške krađe motornih vozila i drugih krivičnih djela),

Sačinjen je Plan postupanja policijskih službenika Odjeljenja za imovinske delikte u vez krivičnih djela razbojništava, teških krađa u u kuće i stanove, teških krađa motornih vozila,

Sačinjen je Operativnog plan sprečavanja i suzbijanja izvršenja krivičnih djela iz člana 287. KZ F BiH (teške krađe motornih vozila i drugih krivičnih djela),

Sačinjen je Aneks Operativnog plana u cilju sprečavanja i suzbijanja izvršenja krivičnih djela iz člana 286. KZ F BiH (Krađa) sa posebnim akcentom na džepne krađe, kao i drugih krivičnih djela,

Sačinjen je Aneks Operativnog plana preduzimanja mjera i radnji u cilju prevencije, prikupljanja operativnih saznanja, osnova sumnje, predmeta i činjenica koje mogu poslužiti u otkrivanju izvršilaca i dokazivanju krivičnih djela iz člana 287. KZ F BiH (Teška krađa), člana 289. (Razbojništvo) i drugih krivičnih djela,

Sačinjen je Operativni plan rada u cilju rasvjetljavanja krivičnih djela teških krađa i krađa u stanove, kuće, vikend kuće, garaže, podrumске prostorije i druge objekte izvršene na području Kantona Sarajevo, kao i hvatanja izvršilaca pomenutih krivičnih djela,

Sačinjen je Plan aktivnosti o edukaciji učenika i nastavnog osoblja i roditelja u srednjim školama u Kantonu Sarajevo o protivpravnom ponašanju koje se odnosi na lažne dojave o postavljenim eksplozivnim napravama,

Sačinjen je Operativni plan na prevenciji, preduzimanju pojačanih mjera i radnji policijskih službenika Uprave policije MUP-a Kantona Sarajevo u cilju sprečavanja izvršenja krivičnih djela iz člana 286. KZ F BiH (Krađa) -(Džeparenje),

Sačinjen je Program rada Odjeljenja za borbu protiv zloupotreba opojnih droga za 2018. godine,

Sačinjen je Plan rada Odjeljenja za borbu protiv zloupotreba opojnih droga za period januar-mart 2018. godine,

Sačinjen je Plan rada Odjeljenja za borbu protiv zloupotreba opojnih droga za period april-juni 2018. godine,

Sačinjen je Plan rada Odjeljenja za borbu protiv zloupotreba opojnih droga za period juli-septembar 2018. godine,

Formirane su slijedeće Radne grupe :

Radna grupa za izradu Plana prevencije razbojništava i drugih krivičnih djela protiv imovine sa elementima nasilja za period 2019-2021. godina,

Radna grupa za izradu Plana prevencije krivičnih djela teških krađa u stambenim i poslovnim prostorijama za period 2019-2021. godina,

Radna grupa za izradu Plana prevencije zloupotrebe opojnih droga u skladu s Državnom strategijom nadzora nad opojnim drogama, sprječavanja i suzbijanja zloupotrebe opojnih droga u BiH (2018-2023.) i Akcionim planom za period 2019-2021. godina,

Radna grupa za izradu Plana prevencije krivičnih djela i prekršaja učinjenih na štetu turista za period 2019-2021. godina,

Radna grupa za izradu Plana prevencije krivičnih djela protiv okoliša za period 2019-2021. godina.

Radna grupa za izradu Plana prevencije maloljetničkog prijestupništva u skladu s Akcionim planom za prevenciju maloljetničkog prijestupništva i rad sa maloljetnicima u kontaktu sa pravosudnim sistemom u Kantonu Sarajevo 2017.-2019. godine.

Radna grupa za izradu Plana prevencije maloljetničkog prijestupništva u skladu s Akcionim planom za prevenciju maloljetničkog prijestupništva i rad sa maloljetnicima u kontaktu sa pravosudnim sistemom u Kantonu Sarajevo 2017.-2019. godine.

U toku 2018. godine sačinjeni Planovi u vezi poboljšanja stanja sigurnosti saobraćaja i to :

Plan pojačane kontrole vozača, višestrukih povratnika u činjenju najtežih oblika prekršaja sa posebnim akcentom na prekršaje koji se odnose na prekoračenje najveće dozvoljene brzine kretanja m/v, prolaska kroz raskrnicu na znak uključenog crvenog svjetla i vršenja radnji vozilom u saobraćaju koja će se sprovoditi svakodnevno u vremenu od 00,00 do 24,00 sati.

Plan pojačane kontrole vozača, "ULIČNIH TRKAČA", sa posebnim akcentom na prekršaje koji se odnose na prekoračenje najveće dozvoljene brzine kretanja m/v, prolaska kroz raskrnicu na znak uključenog crvenog svjetla, vršenja radnji vozilom u saobraćaju, upravljanje motornim vozilom pod dejstvom alkohola, upravljanje m/v pod djelovanjem opojnih droga ili lijekova, koja će se sprovoditi svakodnevno u vremenu od 17,00 do 03,00 sata.

Plan radarske kontrole brzine kretanja motornih vozila za period 01.01. do 31.01.2019. godine.

Formirana je Radna grupa za izradu Plana kontrole saobraćaja u Kantonu Sarajevo za period 2019-2021. godina u skladu sa Strategijom sigurnosti cestovnog saobraćaja za područje Kantona Sarajevo

za period 2016-2020. i Akcionim planom za realizaciju mjera iz dokumenta "Strategija sigurnosti cestovnog saobraćaja za područje Kantona Sarajevo za period 2016-2020."

-Realizirana kampanja "Neko te voli" koja je provedena u saradnji sa kompanijom "AT Store", te kampanje koje se odnose na sigurnost u saobraćaju, naročito sigurnost djece u saobraćaju. Kroz rad policije u zajednici realizovana su predavanja u osnovnim i srednjim školama u vezi sigurnosti u saobraćaju.

-Izvršena je nabavka novih stacionarnih radarskih uređaja sa foto-registracijom.

- Izvršena je nabavka novih službenih vozila, radara, alkometara, opreme za vršenje uviđaja i informatičke opreme.

Uprava policije putem svojih organizacionih jedinica svakodnevno provodi :

aktivnosti na smanjenju broja prekršaja javnog reda i mira pojačanim djelovanjem rukovodilaca sektora, kao i intenziviranjem aktivnosti na realizaciji projekta "Rad policije u zajednici",

aktivnosti na osiguranju javnih skupova, štrajkova, protestnih okupljanja, sportskih zabavnih i drugih manifestacija s ciljem preveniranja, odnosno sprečavanja narušavanja javnog reda i mira u većem obimu,

aktivnosti na prevenciji, odnosno sprečavanju vršenja najtežih oblika prekršaja iz oblasti javnog reda i mira, kao što su tuče i naročito drsko ponašanje, posebno u i ispred osnovnih i srednjih škola, ispred i u ugostiteljskim objektima, na otvorenom i u sredstvima javnog prevoza

aktivnosti na sprečavanju i suzbijanju prosjačenja i navođenja na prosjačenje u skladu sa svojim nadležnostima ostvarujući saradnji i sa drugim subjektima koji imaju nadležnost po ovoj problematici, realizujući protokole o saradnji kao i zaključke Vlade Kantona Sarajevo kojima se nalaže smanjenje ove pojave. U vezi navedenog potpisan je i Protokol o saradnji i postupanju u slučajevima protivpravnog ponašanja na štetu djece u Kantonu Sarajevo, koji se, između ostalog, može primjeniti i na navedenu problematiku.

aktivnosti na kontroli i smanjenju nelegalnog oružja, kao i aktivnosti na stvaranju uslova za sigurno skladištenje i čuvanje oružja i municije u posjedu policije prema jedinstvenim standardima i u saradnji sa partnerima poduzeti planske mjere na uništenju takvog oružja. U vezi navedenog, izvršena je adaptacija skladišnog prostora Ministarstva unutrašnjih poslova Kantona Sarajevo, a koje koristi i Uprava policije za smještaj oduzetih i privremeno oduzetih predmeta. Također, na prijedlog policijskog komesara donesen je Pravilnik o programu, načinu rada i uništenja, sastavu komisije, troškovima i drugim pitanjima koja se odnose na uništenje oduzetog oružja, te je i ministru Ministarstva unutrašnjih poslova Kanton Sarajevo dostavljen Prijedlog Uredbe o smještaju, čuvanju i postupanju sa privremeno oduzetim predmetima od strane policijskih službenika Uprave policije Ministarstva unutrašnjih poslova Kantona Sarajevo (propis koji usvaja Vlada Kantona).

-u saradnji s nadležnim subjektima provodi aktivnosti na iznalaženju načina na sprečavanju nelegalne prodaje na javnim mjestima.

-aktivnosti na inoviranju metoda analiziranja i statističke obrade podataka o prekršajima i događajima iz oblasti javnog reda i mira na osnovu informacija iz informatičkog sistema PE i RNK putem napredne pretrage.

Doneseni su i određeni planovi aktivnosti i to:

Prva policijska uprava je donijela Akcioni plan provođenja mjera i aktivnosti na sprečavanju narušavanja javnog reda i mira prosjačenjem, navođenjem na prosjačenje i činjenjem prekršaja iz odluke o prekršajima protiv javnog reda i mira,

Druga policijska uprava je donijela Akcioni plan provođenja mjera i aktivnosti na sprečavanju narušavanja javnog reda i mira prosjačenjem i navođenjem na prosjačenje,

Treća policijska uprava je donijela Akcioni plan sprječavanja prosjačenja, skitnje i navođenja na prosjačenje, te nedozvoljene trgovine, odnosno prodaje robe na javnim površinama bez potrebnog odobrenja,

Četvrta policijska uprava je donijela Plan mjera i radnji preventivno-represivnog karaktera u cilju sprečavanja prosjačenja i nelegalnog dovođenja pasa lualica,

Peta policijska uprava je donijela Operativni plan rada na preduzimanju pojačanih mjera i radnji s ciljem sprečavanja narušavanja javnog reda i mira prosjačenjem i suzbijanja sprečavanja neovlaštene prodaje važećih i falsifikovanih pretplatnih karata GRAS-a,

Šesta policijska uprava je donijela Plan aktivnosti i mjera na suzbijanju prosjačenja i problematikom napuštenih pasa,

Sedma policijska uprava je donijela Akcioni plan provođenja mjera i aktivnosti na sprečavanju narušavanja javnog reda i mira prosjačenjem, navođenjem na prosjačenje i činjenjem prekršaja iz odluke o prekršajima protiv javnog reda i mira,

U toku 2017. i 2018. godine 4 komisije koje je formirao policijski komesar su provodile procedure za unaprjeđenje policijskih službenika u viši čin.

Tom prilikom u čin :

- stariji policajac.....nije započeta procedura unapređenja
- narednik.....unaprijeđena su 92 policijska službenika
- stariji narednik.....unaprijeđeno je 47 policijskih službenika
- mlađi inspektor.....u toku je postupak za unapređenje za 117 policijskih službenika
- inspektor.....unaprijeđena su 73 policijska službenika
- viši inspektor.....unaprijeđen je 41 policijski službenik
- samostalni inspektor.....unaprijeđeno je 13 policijskih službenika
- glavni inspektor.....unaprijeđeno je 6 policijskih službenika

Kroz svakodnevni rad policajaca u zajednici realizuje se projekat "Rad policije u zajednici", koji se u svakodnevnom kontaktu policijskih službenika sa građanina, organima i organizacijama.

Dana 09.02.2018. godine policijski službenici "Policajci u zajednici" prisustvovali su edukaciji "Djeca i maloljetnici u kontaktu sa zakonom", koja se održala u prostorijama Policijske akademije Sarajevo;

U mjesecu februaru, nastavljena je realizacija Projekta "Jačanja tužilačkih kapaciteta u sistemu krivičnog pravosuđa u BiH" pod nazivom "Lopov uvijek bude otkriven"; u sklopu kojeg je planirano da se u svim osnovnim školama Kantona Sarajevo za učenike šestih razreda održe predavanja o prevenciji kriminaliteta. Sačinjena je Informacija o poduzetim aktivnostima na implementaciji „Akcionog plana za prevenciju maloljetničkog prijestupništva i rad sa maloljetnicima u kontaktu sa pravosudnim sistemom 2017.-2019. godina“, za period 01.07.-31.12.2017. godine, koja je dana

19.03.2018. godine dostavljena Sektoru kriminalističke policije, Uprave policije MUP-a Kantona Sarajevo.

Dana 16.04.2018. godine provedene aktivnosti na pripremi upućivanja policijskih službenika „policajaca u zajednici“ na edukaciju o borbi protiv nasilnog ekstremizma“, koja se održala u dane 14, i 15.05.2018.godine u hotelu Holidey u Sarajevu.

Policijski službenici Uprave policije učestvovali su na „sajmu sporta“ pod nazivom „Isplori 2018“, U periodu od 08. do 13.05.2018. godine, u Olimpijskom kompleksu Zetra, održan je Međunarodni sajam sporta, sportske upreme, lova i ribolova pod nazivom „Isplori 2018“ godine. U sklopu navedenog sajma Uprava policije je učestvovala sa jednim štandom gdje su se nalazili policijski službenici (policajci u zajednici) i motociklista sa motociklom i biciklista sa biciklom.

Dana 16.05.2018.godine, ostvarena je posjeta djece vrtića „Anđeli čuvari“, Sektoru za policijsku podršku MUP-a Kantona Sarajevo. Tom prilikom je upriličena i prezentacija službenih vozila, kraća demonstracija borilačkih vještina, zatim obilazak poligona za tjelesne vježbe, te poligona i boksova sa službenim psima;

Dana 07.06.2018.godine u prostorijama Uprave policije MUP-a Kantona Sarajevo u sjedištu u vezi projekta „Uklanjanje grafita“, održan je sastanak sa predstavnicima ICTAP-a Sarajevo, predstavnicima gradske uprave i djecom učenicima Srednje mašinske škole Sarajevo koja su također učestvovala u projektu. Istog dana ispred BBI centra u ulici Maršala Tita bb, općina Centar, vršena je podjela promo materijala (majce, cekeri, olovke) sa natpisom „za čisto i lijepo Sarajevo“; a nakon toga i dana 18.06.2018.godine, Uprava policije MUP-a Kantona Sarajevo, učestvovala je u realizaciji projekta „Uklanjanje grafita“ koji se provodi u organizaciji Međunarodnog programa pomoći u kriminalističkoj obuci Ministarstva pravosuđa SAD-a (USDOJ/ICITAP), te se sa provedbenim aktivnostima vezanim za navedeni projekat nastavlja u 2018/2019 godini;

Dana 21.22. i 23.06.2018.godine na platou ispred Olimpijske dvorane Juan Antonio Samaranch-Zetra, u periodu od 21.06 do 23.06.2018.godine održan je Sarajevo beer festival u organizaciji Media Time d.o.o. Sarajevo. Na navedenom festival učestvovali su „policajaci u zajednici“ Uprave policije MUP-a Kantona Sarajevo, koji su na jednom štandu sa posjediocima festivala razgovarali o posljedicama upravljanja vozilom pod dejstvom alkohola;

Dana 17.07.2018. godine, održan je sastanak sa koordinatorom Udruženja „Sarajevski otvoreni centar“, na okolnosti budućih planiranih aktivnosti pomenutog Udruženja na edukaciji policijskih službenika i tužilaca Kantonalnog tužilaštva u Sarajevu;

Dana 03.09.2018. godine, dogovoreno je gostovanje policijskih službenica Četvrte i Pete policijske uprave sa novinarom „Oslobođenja“, koje je ostvareno dana 04.09.2018. godine, na temu „problemi s kojima se suočavaju žene policajke, kako gledaju na svoj posao, da li one, kao i javnost, svoje zanimanje poimaju kao mušku profesiju“.

Dana 07. i 08.09.2018. godine, policijski službenici Jedinice za saobraćaj su učestvovali u manifestaciji „AUTO-SHOW“, pod nazivom „Sigurnost na cestama u Bosni i Hercegovini“. Tom prilikom policajci u zajednici su ostvarili neposredan kontakt sa građanima i prezentirali policijska vozila i opremu, te razgovarali o posljedicama koje nastaju usljed nepoštivanja saobraćajnih propisa.

Dana 14.09.2018. godine, na okolnosti dopisa „Sarajevo Koledž-a“, broj 574/18 od 11.09.2018. godine, a na okolnosti održavanja radionice pod nazivom „vršnjačko nasilje“, ostvaren je kontakt sa

Petom policijskom upravom, kojom prilikom je ostvareno prisustvo policijskih službenika navedne policijske uprave u dva termina predavanja;

U mjesecu septembru 2018. godine u osnovnim školama na lokalitetu općina Centar i Novi grad, održana su predavanja, od strane policijskih službenika u okviru projekta „Sigurnost djece u saobraćaju“, a pod pokroviteljstvom pravnog lica „Communis“ doo Sarajevo. Sa djecom je u neposrednom kontaktu razgovarano i održavana su predavanja na temu sigurnog prelaska preko kolovoza, kretanja pločnikom, vožnje bicikla i sl.“

Dana 23.10. 2018. godine, po pozivu policijski službenici su učestvovali u projektu „Mali svijet poslova 2018“, koji se održao dana 10.11.2018. godine u periodu od 10,00 sati do 18,00 sati u prostorijama „Sarajevo City center“, u ulici Hiseta bb, općina Centar, tom prilikom su policajci u zajednici neposredno razgovarali sa djecom i njihovim roditeljima o zanimanju „policajac“;

U dane 16. – 18.11.2018. godine policijski službenici „policajci u zajednici“ učestvovali su u programu održavanja „dječijeg sajma“ u Skenderiji. Tom prilikom su posjetiocima sajma prezentirana policijska vozila i oprema, kao i ostvaren neposredan kontakt kroz razgovor i predavanja.

Dana 14.11.2018. godine Međunarodni program pomoći u kriminalističkoj obuci Ministarstva pravde Sjedinjenih Američkih Država (US DOJ/ICITAP) je izrazio interesovanje da u saradnji sa policijskim službenicima Uprave policije MUP-a Kantona Sarajevo, organizuje kampanju za borbu protiv nasilja u porodici. Povod kampanje je „Međunarodni dan borbe protiv nasilja nad ženama“ 25-novembar, koji se obilježava u cijelom svijetu putem organizovanja različitih aktivnosti. Učestvovanje policijskih službenika „policajaca u zajednici“ Uprave policije MUP-a Kantona Sarajevo u navedenoj kampanji se odvijalo dana 20.11.2018. godine u periodu od 10.30 do 14.00 sati, u prostoru „Sarajevo City Center“ u ulici Hiseta bb, općina Centar na jednom info-pultu, gdje se vršila podjela promo materijala, te ostvarila saradnja i neposredan razgovor sa građanima.

Dana 27.-28.11.2018. godine policijski službenici „policajci u zajednici“ Uprave policije MUP-a Kantona Sarajevo uzeli su učešće na edukaciji – kursu pod nazivom “Lopov uvijek bude otkriven” u organizaciji Visokog sudskog i tužilačkog vijeća BiH, koji je održan u hotelu Austria i Bosna na Ilidži.

Policijski službenici Uprave policije Ministarstva unutrašnjih poslova Kantona Sarajevo u saradnji sa Vijećem mladih Općine Centar Sarajevo, učestvovali su u projektu edukacije mladih na temu maloljetničkog prestupništva, a povodom aktivnosti koje Vijeće mladih provodi povodom pogibije policijskih službenika Uprave policije MUP-a Kantona Sarajevo, te je tim povodom, kako je najavljeno, održano niz prigodnih aktivnosti. Dana 22.11.2018. godine održana je pres konferencija za medije, dok se koncept edukacije koji je prema najavama organizatora proširen kulturno-umjetničkim segmentom u vidu predstave pod nazivom „Heroj“, koja je upriličena istog dana u čast poginulim policijskim službenicima. U okviru istog projekta dana 27.11.2018. godine u periodu od 11.00 do 11.45 sati, djeci-učenicima devetih razreda osnovnih škola i prvih i drugih razreda srednjih škola od strane policijskih službenika Uprave policije, održano je predavanje na temu „maloljetničkog prestupništva“.

Dana 06.12.2018. godine, Uprava policije je započela sa realizacijom projekta koji provode policijski službenici u saradnji sa VSTV BiH, pod nazivom „Jačanje tužilačkih Kapaciteta“, pod nazivom „Lopov uvijek bude otkriven“, u sklopu kojeg je planirano da se u svim osnovnim školama Kantona Sarajevo za učenike šestih razreda održe predavanja o kriminalitetu i u školskoj 2018. – 2019. godini.

Dana 06.12.2018. godine, u okviru rada policije u zajednici održana je radionica u srednjoj Mašinskoj školi u Sarajevu. Radionica se odnosi na kampanju protiv nasilja u porodici. Međunarodni program pomoći u kriminalističkoj obuci Ministarstva pravde Sjedinjenih Američkih Država (US DOJ/ICITAP) je izrazio interesovanje da u saradnji sa policijskim službenicima Uprave policije MUP-a Kantona Sarajevo, organizuje kampanju za borbu protiv nasilja u porodici. Povod kampanje je „Međunarodni dan borbe protiv nasilja nad ženama, koji se obilježava u cijelom svijetu putem organizovanja različitih aktivnosti. Učestvovanje policijskih službenika „policajaca u zajednici“ Uprave policije MUP-a Kantona Sarajevo u navedenoj kampanji se odvijalo dana 20.11.2018. godine u periodu od 10.30 do 14.00 sati, u prostoru „Sarajevo City Center“ u ulici Hiseta bb, općina Centar na jednom info-pultu, gdje se vršila podjela promo materijala, te ostvarila saradnja sa građanima kao i putem jedne radionice dana 06.12.2018. godine kako je to ranije opisano.

U toku 2018. godine u vezi projekta "Policija moj prijatelj", direktoru "Vesele sveske" sačinjene su i putem E - maila prosljeđivane teme koje se odnose na "Štetnost i inkrimisanost zloupotreba opojnih droga, alkohola, duhana, konzumacija nargile" i "Opasnost ima više lica", "službeni policijski pas".

U određenim osnovnim školama na području, održavane su i provedene edukativne radionice na sljedeće teme: "Djeca u saobraćaju", "Međuvršnjačko nasilje", "Narkomanija" i druge teme.

U periodu od 15.03.2018 do 15.09.2018.- godine policijski službenici Uprave policije su u saradnji sa partnerom „AT STORE“, učestvovali u realizaciji kampanje pod nazivom „Neko te voli“, o čemu su sačinjeni radni materijali i Provedbeni plan. Tokom kampanje održavana su predavanja u određenim osnovnim, srednjim školama kao i na Fakultetu za saobraćaj i komunikacije Sarajevo, kojom prilikom je učenicima i studentima prezentirana opasnost koja prijete učesnicima u saobraćaju kada ne propisno koriste mobilne telefone ili druge uređaje.

Policijski službenici Uprave policije MUP-a Kantona Sarajevo učestvovali su i učestvuju u međunarodnim misijama i isti prolaze odgovarajuću obuku za učešće u misijama. Trenutno se u misijama nalazi 13 policijskih službenika (policijskih službenika 10 i policijskih službenica 3).

U toku su aktivnosti na donošenju Programa obuke.

Ostvaruje se saradnja sa policijama susjednih država i državama članicama EU. (npr. u vremenskom periodu od 01.07. do 31.07.2018. godine dva policijska službenika Uprave policije MUP-a Kantona Sarajevo učestvovala su u projektu "Sigurna turistička sezona" u Republici Hrvatskoj).

U toku 2017. godine formirana je Komisija za izbor koja je provela proceduru provođenja Javnog oglasa za popunu upražnjenih radnih mjesta policijskih službenika u Upravi policije-početni čin "POLICAJAC", kojom prilikom je 118 kandidata predloženo za zapošljavanje i isti su upućeni na osnovnu policijsku obuku za čin "policajac" na Policijsku akademiju F MUP-a. Također, preduzete su i aktivnosti u vezi prijema još 200 policijskih službenika u činu "policajac" i 30 policijskih službenika u činu "mlađi inspektor".

U toku je javni konkurs za popunu upražnjenih radnih mjesta državnih službenika u Upravi policije MUP-a Kantona Sarajevo ukupno 18, kao i javni oglas za popunu upražnjenih radnih mjesta namještenika u Upravi policije MUP-a Kantona Sarajevo ukupno 8 radnih mjesta, a 9 izvršilaca.

U skladu sa čl. 23. stav (3) tačka 1) i 73. stav (1) Zakona o unutrašnjim poslovima Kantona Sarajevo ("Službene novine Kantona Sarajevo", broj 01/16), članom 57. Zakona o policijskim službenicima Kantona Sarajevo ("Službene novine Kantona Sarajevo", br. 25/06 i 04/08) i čl. 7. stav (2) i 9. Pravilnika o stručnom usavršavanju policijskih službenika Uprave policije Ministarstva unutrašnjih

poslova Kantona Sarajevo broj:01-243/07 od 06.04.2007. godine, Odjeljenje za edukaciju Ureda policijskog komesara Uprave policije je pripremio Plan i program stručnog usavršavanja policijskih službenika Uprave policije za 2018. godinu broj: 02/1-2-9/18 od 29.01.2018. godine, a koji je donesen od strane policijskog komesara.

U skladu sa Planom i programom stručnog usavršavanja policijskih službenika Uprave policije za 2018. godinu broj: 02/1-2-9/18 od 29.01.2018. godine realizovano je slijedeće:

U toku 2018. godine kroz program permanentne obuke kroz XXX grupa polaznika prošla su ukupno **1104** policijska službenika sa činom „policajac“, „stariji policajac“, „narednik“, „stariji narednik“ i „mlađi inspektor“.

U toku 2018. godine kroz program napredne obuke kroz VII grupa polaznika prošlo je ukupno **145** policijskih službenika sa činom „inspektor“ i „viši inspektor“.

U toku 2018. godine kroz program terenske obuke koja je predviđena za policijske službenike sa rasporedom službe u Jedinici za specijalističku podršku i Jedinici za podršku Sektora za policijsku podršku Uprave policije Ministarstva unutrašnjih poslova Kantona Sarajevo, kao i u vodovima za sprečavanje narušavanja javnog reda i mira u većem obimu organizacionih jedinica Policijskih uprava od I - VII Uprave policije i Jedinice za saobraćaj Sektora uniformisane policije Uprave policije, prošlo je ukupno **420** policijskih službenika.

U toku 2018. godine u dva odvojena ciklusa kroz program izvođenja taktičko-situacionog gađanja, postupajući po sačinjenim Elaboratima o taktičko-situacionom gađanju—**prvi i drugi ciklus u 2018. godini za policijske službenike**, gađanju iz zaduženog službenog naoružanja poluautomatskog pištolja „Glock G -17“, 9 x 9 mm, koje se održavalo na strelištu F MUP-a u mjestu Suhodol, općina Hadžići, iz svih organizacionih jedinica Uprave policije MUP-a Kantona Sarajevo, pristupilo je tokom prvog ciklusa ukupno **1256** policijskih službenika i tokom drugog ciklusa ukupno **1211** policijskih službenika.

Kada je u pitanju specijalistička obuka kroz program eksterne edukacije, posebno ističemo ovaj program specijalističke obuke za ciljne grupe policijskih službenika Uprave policije, koja se planira provoditi od strane 9 tužilaca Kantonalnog tužilaštva Kantona Sarajevo, na osnovu potpisanog Protokola o saradnji između Ministarstva unutrašnjih poslova Kantona Sarajevo (kojeg predstavljaju ministar i policijski komesar) i Kantonalnog tužilaštva Kantona Sarajevo od 02.06.2015. godine, u vezi kojeg je planirano da u toku 2018. i 2019. godine prođe ukupno **250** policijskih službenika sa rasporedom službe po rješenju policijskog komesara u slijedećim organizacionim jedinicama Uprave policije Ministarstva unutrašnjih poslova Kantona Sarajevo.

U toku 2018. godine Nezavisnom odboru Skupštine Kantona Sarajevo dostavljeno je 187 akata s informacijama o aktualnim događanjima, pitanjima u vezi s boravkom i kriminaogenim aktivnostima migranata na području kantona, konkretnim pitanjima u vezi s Upravom policije, kao i izvještaji o radu policijskog komesara, koji se dostavljaju kvartalno.

Sve naprijed navedene aktivnosti, policijski komesar je provodio s ciljem postizanja višeg nivoa primjene demokratskih principa i efikasnosti u radu Uprave policije, zaštite ljudskih prava i sloboda svih građana i postizanja višeg nivoa lične i imovinske sigurnosti na području Kantona Sarajevo.